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Sylvester Edina okl. tájépítészmérnök munkásságát 
áttekintve, rendkívül széles szakmai ismeretekkel, a 
szakma iránti nagyfokú alázattal rendelkező szakem-
ber képe rajzolódik ki előttünk. Széles körű tervezői 
tevékenysége mellett a szakmai a jövő generáció 
utánpótlását, képzését is mindig fontos feladatnak 
tartotta; pozitív hozzáállásával, szakmai tudásával 
évtizedeken keresztül segítette a tájépítész hallgatók 
képzését.

1972-ben védte meg táj- és kertépítész mérnöki 
diplomáját a Kertészeti Egyetem Táj- és Kertépítészeti 
Szakán. A diploma megszerzése után a Városépítési 
Tudományos és Tervező Intézet (VÁTI) Területfejlesz-
tési Irodájában helyezkedett el tervező gyakornok-
ként, majd segédtervezőként, ahol országos tervek és 
tanulmányok készítésében vett részt, metodikai mun-
kákat is készített. 1976 és 1982 között a Fővárosi Ker-
tészeti Vállalat (FŐKERT) Tervezési Osztályán dolgo-
zott, mint tervező. Itt elsősorban fővárosi közparkok, 
közkertek tervezésében vett részt, valamint építési 
és fenntartási munkákhoz nyújtott tervezői segítsé-
get. Kiemelt megbízásként vidéki történeti kertek 
(Gödöllő, Erdőtelek) felmérését, tanulmány-terveinek 
és kiviteli terveinek elkészítését végezte.

1982-ben ismét a VÁTI munkatársa lett, ahol tele-
pülésrendezési tervek szakági munkarészeinek, vala-
mint történeti városok, városközpontok rehabilitációs 

terveinek készítésével foglalkozott. Többek között 
részt vett Esztergom, Sopron, Keszthely, Tata, Cegléd 
központjainak és Budapesten a Belső- és Középső-Fe-
rencváros tömbjeinek műemléki rehabilitációjában, 
a Budai Várlejtők rendezésében. A vörösberényi volt 
jezsuita kolostor kertépítészeti kiviteli tervének elké-
szítéséért a VÁTI Nívódíját nyerte el. 1987-ben meg-
szerezte a vezető tervező jogosultságot.  1991 és 1994 
között a VÁTI Nagy-Britanniával kiépült kapcsolatai-
ban szervezői és szakmai részvételével segítette a cég 
megújulási folyamatait a bristoli School of Advanced 
Urban Studies partnerségén keresztül.Hasonlóan az 
1993-96 évekre tehető az Oxford Brooks University 
Városépítészeti Kara és Egyetemünk Tájépítészeti 
Kara között létrehozott kapcsolat, tájvédelmi és -fej-
lesztési közös projektben való részvétellel. Feladata 
a kapcsolatok koordinálása és a hazai dokumentáció 
kidolgozása volt. Ezidőben az Európa Tanács Stras-
bourg: a Miniszteri Bizottságok tárgyalási és döntési 
munkáit előkészítő Turizmus és környezet c. nagyívű 
témakört tárgyaló szakértői bizottságban Magyaror-
szág képviseletét is ellátta (1993-1996.)

1999-ben EQUILIBRUM néven saját tájépítész 
cégét alapított, amelynek 2020-ig vezetője volt. 2000 
után főként budapesti műemléki villák kertjeire és 
műemléki környezetekre készített engedélyezési 
és kiviteli terveket. 2004-ben a Budapesti Műszaki 
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Egyetem Építészmérnöki Karán műemlékvédelmi 
szakmérnök végzettséget szerzett. A 2000-es évek 
során készített kiemelkedő munkája a tatai Angolkert 
műemlékké nyilvánításának kezdeményezése, és a 
műemléki védelemre történő felterjesztés, tudomá-
nyos dokumentáció készítése a város egészét érintő 
kerttörténeti összefüggések felmutatásával (2003), 
majd engedélyezési és kiviteli tervek készítése az 
Angolkert részterületeire. Ezt követte az Európai 
Uniós pályázatok segítségével történő helyreállítási 
munkákat megalapozó kerttörténeti tudományos 
dokumentációk elkészítése (2013, 2018,) a témába 
vágó nemzetközi helyszínű fi lmforgatások szakmai 
irányítása és Tatára, valamint az Angolkertre fóku-
száló kiállítás tartalmi koordinálása. A Tatán végzett 
örökségvédelmi szakmai tevékenységét a város 
2015-ben díszpolgári cím adományozásával ismerte 
el. Az 1990-es évek óta folyamatosan részt vett 
több felsőoktatási intézmény (Ybl Miklós Főiskola, 
Budapesti Műszaki Egyetem idegennyelvű oktatá-
sában és intézményünk munkájában, ahol külső 
előadóként, gyakorlatvezetőként, diplomamunkák 
konzulenseként és bírálójaként segítette a felnövekvő 
generációk szakmai képzését. 1994 és 1999 között 
Karunk Tájvédelmi és Tájrehabilitációs Tanszékén 
a Települési tájtervezés tantárgy gyakorlati képzé-
sében, mint óraadó vett részt. 2004 és 2012 között 

a Kertművészeti és Kerttechnikai Tanszéken a kert-
építészeti műemlékvédelem témakörhöz kapcsolódó 
tárgyakban meghívott előadóként vett részt, valamint 
rendszeresen vállalja napjainkban is a tanszéken 
készülő diplomatervek bírálatát. Széles körű szakmai 
tevékenységéről, sikeres kutatói munkásságáról 
számos publikáció, szakcikk, hazai és nemzetközi 
konferenciákon elhangzott előadás, tervpályázatokon 
elnyert díj tanúskodik. Több hazai és nemzetközi 
szakmai szervezet aktív résztvevője. 2014-ben műem-
lékvédelmi szakértői minősitést nyert el. ◉


